

共赴牡丹诗词之约 共赏诗意洛阳之美

牡丹宴之约·2019中国洛阳首届牡丹诗词艺术节颁奖典礼举行

□记者 常书香 实习生 付鑫杞

洛阳是牡丹花城,又是诗意之城。昨日下午,在优美的古筝合奏《渔舟唱晚》声中,牡丹宴之约·2019中国洛阳首届牡丹诗词艺术节颁奖典礼在上阳宫文化园拉开序幕。

“被一条河认作故乡的地方/应该也是神灵的故乡/在陶湾闷顿岭,我的身体有多浑浊/做一滴水的渴望就有多强烈……”自古以来,古都洛阳便是诗的沃土和诗人的梦乡,历代文人墨客留下许多诗词歌赋名篇。在颁奖典礼现场,我市朗诵爱好者纷纷登台,为观众朗诵部分优秀获奖作品,还有爱好者用快板演绎获奖作品《醉美洛阳话三绝》,现场气氛热烈。

本届艺术节以“牡丹花城 诗意洛阳”为主题,由市委宣传部指导,市文联、团市委、洛阳日报报业集团、洛阳广播电视台、洛阳旅发集团共同主办,洛阳牡丹宴酒业有限公司独家冠名,旨在进一步弘扬洛阳牡丹文化和洛阳诗词文化,扮靓“洛阳牡丹”这张城市名片,激发广大文艺爱好者的创作热情,为广大诗词爱好者打造一个学习、交流、展示的平台。

自4月初面向社会征集以洛阳和牡丹为主题的诗词歌赋作品以来,艺

术节受到社会各界的广泛关注,组委会共收到近300名诗词爱好者的数百首作品,投稿者中既有在校学生,也有耄耋老人。

经过网络投票、专家评审,本届艺术节最终评选出一等奖4名、二等奖5名、三等奖10名,同时还评选出十佳诵读奖和5个突出贡献奖。一等奖各奖励价值5000元的奖品,二等奖各奖励价值2000元的奖品,三等奖各奖励价值500元的奖品,除了奖品和证书,获奖者随后还将获赠大赛作品集。

“此次活动得到众多知名诗词爱好者的关注和参与,征集到许多优秀作品,整体来看作品质量很高。”组委会相关负责人介绍,近年,我市积极推进书香洛阳建设,市民积极参与其中。此次获奖的不少作品突出了书香洛阳主题,体现出浓厚的书香氛围。

十佳诵读奖

赵建勋 范庆兰 刘晓泉 景飒 赵菲娅 康保平 张辉 雷洋 李晓军 王新峰

突出贡献奖

陈胜展 赵克红 梅艺辛 谭莹 张艳艳
(一、二、三等奖获奖名单详见本报5日A17版,各组排名均不分先后)

本年度灵活就业养老保险 缴费期本月底截止

如未及时足额缴纳,过期后将不能补缴上年度欠费

□记者 李冰 通讯员 贾浏晖

记者日前从市人社局、市税务局了解到,灵活就业养老保险即将进入新的社保缴费年度,本年度(2018年7月至2019年6月)灵活就业养老保险缴费期将于本月底截止,请及时办理。

市人社局相关负责人表示,根据政策规定,在进入新的社保缴费年度后,灵活就业人员在上一年度欠缴的养老保险费将进行核销。如果当年未及足额缴纳,将不能补缴上年度欠费,欠缴期间也不算在缴费年限内。

养老保险缴费年限的长短与退休后领取养老待遇的高低直接挂钩。假设今年有两个人退休,且他们均从30年前开始缴纳养老保险,其中一人按月足额缴费,另一人存在15年的欠费记录,此时,两个人虽然都能享受养老保险金,但足额缴费的人每月领到的养老金要多于缴

费年限少的,随着养老金待遇政策调整,每月所领的养老金差额会逐年增大。

市税务局相关负责人提醒,为了不使退休时养老待遇水平降低,还未缴纳本年度灵活就业养老保险的市民请于6月30日前及时到就近的中国银行、洛阳银行等银行营业网点,或通过税务办税服务厅自助终端、网上税务局APP、河南税务微信公众号、支付宝等方式办理缴费。7月1日之后将不允许补缴,只能顺延缴费。

■温馨提示

- 1.采取银行批扣方式的缴费人,请在本月21日前确认是否扣费成功。
- 2.缴费人可于6月25日之前通过洛阳人社APP自行申报调整缴费基数,如果不调整,仍维持上一年度的缴费基数。

如有疑问,请拨打人社咨询热线12333、税务咨询热线12366进行咨询。

市中院: 积极推行专业化审判 全面提升审判质效

扫黑除恶进行时

□记者 申利超 通讯员 王雨潇

3日是周一,市中级人民法院刑二庭庭务会如期召开。会上,各位法官纷纷提出自己在涉黑涉恶案件中遇到的问题,一起探讨交流,提升审判能力、审判质效。

去年以来,市中级人民法院针对中央督导组指出的全市涉黑涉恶案件执法思想不统一问题,积极推行专业化审判,由刑二庭专门负责全市法院涉黑涉恶案件的审理及对下指导工作。

“每周按期举行的涉黑涉恶研判学习分析制度,有效解决了涉黑涉恶案件中性质认定、罪名区分、量刑均衡等问题,统一了裁判尺度。”市中级人民法院扫黑办相关负责人介绍,这一举措在有力提升办案能力的同时,还巩固了案件办理成效,有助于实现案件办理政治效果、法律效果、社会效果的统一。

中央扫黑除恶专项斗争第6督导组督导河南后,市中级人民法院全面认领涉及该院的5个方面14项总体问题和4项具体问题,成立中央督导组反馈意见整改落实工作领导小组,制定44项具体举措,并逐问题确定牵头部门、牵

领导和责任部门,任务分解到人、压力传导到岗,形成环环相扣、整体联动的责任落实体系,确保整改工作取得实效。

截至5月20日,中央督导组反馈意见涉及市中级人民法院的14项总体问题和4项具体问题,已经全部整改到位。全市法院共受理一审涉黑案件10件197人,审结7件131人;受理一审恶势力集团和恶势力犯罪团伙案件49件315人,审结36件233人。共判处有期徒刑以上刑罚103人,重刑率达到28.3%,其中涉黑案件重刑率达53.9%;共判处涉黑涉恶案件被告人财产刑942万元,对9人并处没收个人全部财产。同时,还注重扫黑与“毁伞”同步推进,审结“保护伞”案件9件9人,对9名被告人分别判处三年两个月到九年不等有期徒刑。

下一步,全市两级法院将始终坚持问题导向,持续跟踪问效,在政治站位、执法办案、协调配合、宣传发动、建章立制上下更大功夫,全面持续抓好整改落实工作,确保整改任务见底清零,整改成果持续巩固,坚决防止回潮反弹,始终做到方向不偏、节奏不变、力度不减,全力推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展。

车主推荐 共享豪礼

推荐亲友成功购车

轻松享受3次免费保养

被推荐人成功购车

乐享2年/4万公里“精选关爱”延长质保

活动时间:5月1日至6月30日*



*码上进入活动页面



洛阳和悦天道汽车贸易服务有限公司

地址:洛阳新区开元高速口南888米
电话:0379-60676888



进无止境